

## 奥园美谷科技股份有限公司 关于控股子公司债务逾期的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 一、债务逾期及担保情况概述

#### 1、本次债务逾期及担保情况

奥园美谷科技股份有限公司（以下简称“公司”）控股子公司广州奥美产业投资有限公司（以下简称“奥美产投”）于2021年与中国民生银行股份有限公司广州分行（以下简称“民生银行”）开展并购贷款融资业务。奥美产投应于2024年12月20日支付到期本金231万元，截至本公告日仍未偿付，尚在协商解决方案且需必要的程序。

公司对上述并购贷款提供连带责任担保并将持有的21,600万元应收账款提供质押担保；公司全资子公司广东奥若拉健康管理咨询有限公司所持有的坐落于广州市番禺区南村镇万惠一路36号401房产为上述并购贷款提供抵押担保；奥美产投持有的浙江连天美企业管理有限公司55%股权、广州奥悦美产业投资有限公司持有的奥美产投100%股权、广州奥慧美医疗美容投资有限责任公司持有的浙江连天美企业管理有限公司3.2%股权为上述并购贷款提供质押担保。

#### 2、债务逾期进展情况

公司控股子公司湖北金环绿色纤维有限公司（以下简称“金环绿纤”）因流动性问题出现应付浙江浙银金融租赁股份有限公司到期本息而逾期未偿付的情形，具体情况详见2024年11月28日刊登在巨潮资讯网（www.cninfo.com.cn）的《关于控股子公司债务逾期的公告》（公告编号：2024-116），截至本公告日，前述应付的到期本息90.11万元仍尚未偿付。

截至本公告日，公司控股股东未发生变化，根据公司、金环绿纤与中国银行股份有限公司襄阳分行等签署的《调解协议》以及湖北省襄阳市中级人民法院出具的（2023）鄂06民初11号《民事调解书》的相关约定，金环绿纤应于2025年3月7日前偿还全部本金和欠息（偿还利息金额均以银行系统计息数据为准）。

## 二、累计对外担保及逾期担保的情况

截至本公告日，公司及控股子公司对合并报表范围内提供担保额度总金额146,300万元；公司及控股子公司对合并报表范围内担保总余额（含反担保）为133,113万元，占公司最近一期经审计净资产的935.32%；公司对控股子公司实际担保余额104,353万元，占公司最近一期经审计净资产的733.21%。

截至本公告日，公司对子公司提供的担保累计逾期债务金额约为321.11万元（到期未付部分，不含违约金、罚息等），约占公司最近一期经审计净资产绝对值的2.26%。

截至本公告日，公司对合并报表外的京汉置业集团有限责任公司（关联方，以下简称“京汉置业”）定向融资计划债务提供担保的担保余额为21,651.48万元；京汉置业定向融资计划到期未兑付金额合计21,651.48万元，根据公司收到的相关司法文书，累计被诉未决定向融资计划案件涉及金额约1.35亿元；案件已终本但未履行金额约为1.2亿元；被执行案件涉及被执行金额约为0.36亿元。

（因终本案件可能有恢复执行的情形，故存在届时变化，执行所涉金额最终以中国执行信息公开网最新公布的为准。）

京汉置业及其子公司违约被中国信达资产管理股份有限公司广东省分公司（以下简称“信达资管”）起诉（合计11项债权），根据起诉状，公司对京汉置业及其子公司担保的本金余额约为124,114.72万元。信达资管于2023年12月25日向公司出具《确认函》，同意不附条件、不可变更、不可撤销地解除和豁免公司对其中4项债权项下的担保等全部责任，只追索公司在其对剩余7项债权项下的本金81,923.18万元范围内的担保责任，具体内容详见公司于2023年12月26日披露在巨潮资讯网（[www.cninfo.com.cn](http://www.cninfo.com.cn)）《关于收到信达资管〈确认函〉的公告》。剩余7项债权项下的本金金额最终以法院判决为准。案件的具体情况详见公司披露的诉讼相关公告。

由于合并报表外的襄阳国益国有资产经营有限责任公司、田汉先生及其配偶李莉女士为公司控股子公司湖北金环绿色纤维有限公司的融资提供了担保，为此，公司控股子公司湖北金环新材料科技有限公司向襄阳国益国有资产经营有限责任公司提供反担保，反担保余额为10,000万元；公司为田汉先生及其配偶李莉女士的连带责任担保提供相应的反担保，反担保余额为18,810万元。

### 三、对公司的影响和应对措施

因控股子公司债务逾期事项，公司及控股子公司可能需支付由此产生的违约金、罚息等费用，并面临诉讼等风险，截至本公告日，尚无法确定具体的影响，公司将根据债务逾期进展情况及时履行信息披露义务，并根据企业会计准则的相关规定和届时的实际情况进行财务处理，具体处理结果以及对公司本期期末业绩的影响，以会计师事务所最终年度审计结果为准。

公司及控股子公司正积极与债权人沟通，制定相关应对方案，并积极与相关各方保持沟通和方案推进，争取尽快妥善处理担保逾期事项。

### 四、后期事项

公司预重整工作正在有序推进中，并已启动债权申报、审计及评估机构选聘、投资人招募等工作。截至目前，公司正在法院和临时管理人的监督指导下，加紧推进清产核资、债权审查、引入重整投资人等工作，具体情况详见后续公司预重整事项的相关进展公告。

同时，公司将全力保障预重整期间的生产运营稳定，维护企业核心价值，保障全体债权人和广大中小股东的合法权益。公司将密切关注相关进展情况并及时履行信息披露义务。

### 五、风险提示

1、公司是否进入重整程序尚存在不确定性。截至本公告披露日，公司尚未收到法院关于受理重整申请的相关法律文书，即申请人的重整申请能否被法院受理、公司后续是否进入重整程序均存在不确定性。

重整或预重整是否成功也存在不确定性。法院决定受理预重整申请，也不代表公司正式进入重整程序。如果公司预重整成功，法院将依法审查是否受理重整申请，公司能否进入重整程序尚存在不确定性。敬请广大投资者注意投资风险。

2、因控股子公司债务逾期事项，公司及控股子公司可能需支付由此产生的违约金、罚息等费用，加剧资金紧张状况，面临诉讼、司法措施、资产受限、与其他金融机构交叉违约等潜在风险。敬请广大投资者注意投资风险。

3、根据公司及控股子公司与其他金融机构签署的协议，公司及控股子公司的重大诉讼事项、相关债务逾期可能会导致与其他金融机构交叉违约，其他金融机构是否会采取措施以及采取何种措施尚具有不确定性；根据公司及控股子公司

与金融机构签署的《调解协议》和《民事调解书》，相关债务逾期可能会导致金融机构直接采取措施，截至本公告日，金融机构是否会采取措施以及具体采取何种措施尚具有不确定性。若金融机构采取措施，可能会对公司的相关经营业务造成一定的影响。敬请广大投资者注意投资风险。

4、截至本公告日，除金环绿纤仍处于停产状态外，公司其他控股子公司经营正常。但金环绿纤何时复产尚具有不确定性，因此不排除未来仍无法清偿到期金融机构债务的情形。敬请广大投资者注意投资风险。

公司指定的信息披露媒体为《证券时报》和巨潮资讯网([www.cninfo.com.cn](http://www.cninfo.com.cn))，有关信息均以公司在前述指定媒体刊登的公告为准，敬请广大投资者谨慎决策，注意投资风险。

特此公告。

奥园美谷科技股份有限公司

董事会

二〇二五年一月九日